

# 神奇又惊险的杂技 经典的亲子音乐会

## 石市将有精彩演出陪伴孩子们欢度“六一”

本报讯(记者 黄莹)杂技晚会、亲子音乐会、儿童剧……“六一”儿童节到来之际,一系列精彩演出将在石家庄上演,陪伴孩子们欢度“六一”。

神奇又惊险的杂技深受少儿观众的喜爱,河北省杂技团即将在省会天缘剧场推出的两台演出极具看点。5月31日晚,“杂技魔术晚会”将在天缘剧场上演,晚会汇聚了《诗画韵——蹬伞》《女子造型》《滑稽气球》《太极坛韵》《滚杯转碟》等十多个精彩节目,结合杂技、魔术等多种舞台艺术表现手法,整台节目观赏性高、时尚性强,不少节目是该团在国内外杂技大赛的获奖作品;6月1日上午,河北省杂技团出品的魔术杂技儿童剧《木偶奇遇记》将在天缘剧场上演,该剧改编自意大利作家卡洛·科洛迪的同名经典童话,以奇幻瑰

丽的场景向观众们讲述了小木偶匹诺曹的成长故事。精彩的魔术、搞笑的滑稽、时尚的歌舞、炫酷的杂技……该剧把多种艺术形式巧妙融合,既好看又好玩,将为小观众带来全新的观看体验。此外,该剧舞台布景美轮美奂,音乐旋律十分优美,服化道清新雅致,可谓赏心悦目。

6月1日,一场别开生面的“亲子动漫影视音乐会”将在石家庄大剧院奏响。此次河北交响乐团将精选多部经典动漫影视作品的主题曲和配乐,包括《狮子王》《千与千寻》《风之谷》《哈尔的移动城堡》等,通过动漫与音乐相结合的形式呈现给观众。值得期待的是,当天河北交响乐团还将特别带来交响童话《彼得与狼》,让孩子们在欣赏音乐的同时,了解各种乐器的

音色和表现力。此外,《愤怒的小鸟》《喜羊羊与灰太狼》等深受观众喜爱的动画片主题曲也将出现在本次音乐会上。

“所有的大人,都曾是孩子,但只有少数人记得。”风靡全球的经典作品《小王子》中的这句话,曾打动了无数人。6月1日,多媒体创意改编童话剧《小王子》将在石家庄大剧院上演。与以往儿童剧主打收获快乐和激发想象不同,多媒体创意改编童话剧《小王子》淡化剧情,归于内心,在六个寓言式的童话中引领观众寻回纯真。演出方希望父母和孩子都能从这部剧中受到启发,孩子们能发散思维、认识世界,父母也能由此多聆听孩子的想法,重温小王子带来的艺术魅力和暖心治愈。

## 以“乐”之名解锁文旅新体验

### 石市“山水之间”摇滚音乐演出如约而至

本报讯(石家庄日报记者 李坤晓 杜倩倩)5月27日,夜幕降临,栾城区古栾水镇的摇滚音乐季拉开帷幕。炫目的灯光如同跳跃的精灵,将舞台装点得如梦如幻,强烈的节奏感如汹涌的潮水般扑面而来,瞬间将人们卷入其中。

当天晚上,我市举办的“山水之间”摇滚音乐演出如约而至,现场观众沉浸在音乐的殿堂,在舞台下摇摆着、欢呼着,尽情释放着内心的热情与狂野,挥舞的荧光棒交织成一片绚烂的海洋,与舞台上的灯光相互辉映。

傍晚,滹沱河旁灯火璀璨。深泽县滹沱云渡水码头步行街内热闹非凡,精彩的摇滚表演吸引群众驻足观看。“好久没看过这么精彩的摇滚演出了,希望多多举办这种活动。”在居民张倩笑着告诉记者。据了解,滹沱云渡水码头步行街是深

泽县打造的集文化、休闲、娱乐、购物、美食为一体“滹沱云渡”特色商业街区,以“山水之间”摇滚音乐演出活动为契机,该县进一步丰富业态,加强保障工作,让当地群众体验吃、喝、玩、乐“一站式”夜经济。

在晋州市晋谷里步行街,动感的音乐吸引着来来往往的人群。大家一起进入音乐的世界,享受着生活的美好。为了给居民提供更多消费选择,晋谷里商业步行街里的许多店铺延长营业时间。“接下来,晋州市将进一步发掘地方文旅IP,推动‘音乐+文旅’融合发展,营造旅游观光、餐饮美食、文旅休闲等功能有机融合的音乐文化消费空间,进而拓宽晋州旅游市场。”该市相关负责人表示。

摇滚“石”光

## 本周预计不会出现35℃以上高温天气

本报讯(记者 崔虹)又是新的一周,省会天气怎么样呢?昨天,记者从市气象台获悉,本周,太阳大部分时间都会陪伴市民,但分散性降雨或雷阵雨也会插空儿来捣乱。气温方面,总体来看,应该不会出现35℃以上的高温天气,可是由于太阳威力比较大,所以大家外出时记得采取防晒措施,并及时补充水分。

昨天,晴朗拉开省会本周天气序幕,阳光明媚,微风习习,最高气温来到了30℃。虽说不是特别高,但还是挺晒的,所以许多市民借助防晒衣、遮阳帽、太阳镜等防晒物品,以削弱阳光对皮肤曝晒的强度。

“明天还会这么晒吗?”对于市民吴女士的疑问,市气象台专家介绍,今天,省会天气仍然不错,最高气温31℃左右。不仅如此,今天还将刮起3-4级偏南风,尤其午后风力较大,火险气象等级较高,专家提醒相关部门和单位做好防火安全工作。都说“六月天,孩儿面,说变就变。”现在虽然还没到6月,但夏季天空的变化也挺迅速,比如明天,预计有分散性降雨或雷阵雨来串场,最高气温30℃。之后,省会基本是晴到多云的天气,最高气温28℃至33℃。专家提醒市民,夏季降雨逐渐频繁,突发性天气增多,请大家及时关注临近预报、预警信息,加强防范,注意出行安全。

## 驾驶非法改装车辆“炸街”扰民 行拘!

### 交管部门提醒:城市道路已安装相关设备进行抓拍取证

本报讯(首席记者 刘琛敏)“炸街车”的轰鸣声不仅令人烦躁,还会给交通安全带来隐患,影响市民的正常生活。连日来,石家庄市公安局交通管理局持续整治“炸街车”,把清静还给市民。

5月17日,长安交警大队接到市民举报称,在谈固东街与跃进路交叉口附近,有一辆摩托车“炸街”,给附近居民生活带来极大影响。接到该举报后,长安交警大队立即展开调查。经查,违法嫌疑人赵某某对车辆的发动机排气系统进行了改装,且多次驾驶非法改装车上路行驶,制造声浪。

5月22日,长安交警大队民警依法将赵某某传唤至大队。在证据面前,赵某某对其驾驶非法改装机动车“炸街”的扰民违法事实供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,石家庄市公安局交通管理局依法对赵某某作出行政拘留5日的处罚决定。

近日,裕华交警大队民警通过深度分析,锁定并查获了一辆多次违法上路的“炸街车”。经查,违法嫌疑人王某对车辆的排气系统进行了改装,他安装了排气遥控阀门装置,为寻求精神刺激、博人眼球,多次驾驶非法改装过的机动车在市区内高速行驶,制造声浪,多次被机动车噪音违法电子警察抓拍设备记录。



■非法改装的车辆。(警方供图) ■非法改装的排气系统。

5月16日,裕华交警大队民警依法将王某传唤至大队。在证据面前,王某对其多次“炸街”的违法事实供认不讳。为此,石家庄市公安局交通管理局依法对王某作出行政拘留5日的处罚决定。

石家庄市交管部门提醒,城市道路已安装了机动车噪音违法电子警察抓拍设备,对非法改装的“炸街车”进行抓拍取证。非法改装、竞速“炸街”不但违法,还影响市民的正常生产生活,存在严重交通安全隐患。请广大交通参与者自觉遵守法规、文明出行。

## 法院送法进校园 守护“少年的你”

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李忠勇 许红蕾)在六一国际儿童节前夕,为强化少年儿童法治意识,并县县人民法院组织11名包联法治副校长走进县域内中小学,为不同年龄段的学生送上不同主题的“法治课堂”。

2023年以来,并县县人民法院充分发挥职能作用,主动融入社会治理格局,积极与教育局保持常态化的沟通和联系,选派多名优秀法官和法官助理担任全县各所中小学的法治副校长。他们经常深入校园,开展丰富多彩的法治宣传教育和法治实践活动,将法治教育与学校常规教育相结合,为青少年茁壮成长提供优质的司法保障。

此次法治进校园活动,11名包联法治副校长先后深入吴家窑中学、微矿路、长岗学校、南张村、金柱、北防口、西方岭小学和南芦庄教学点等21所中小学及教学点,开展法治教育课。课堂上,法治副校长们结合《民法典》《未成年人保护法》《治安管理处罚法》《刑法》等法律,根据不同年龄段的青少年身心特点以及中小校园常见的法律问题,用通俗易懂的语言和青少年常见犯罪案例,深入浅出讲解了什么是违法和犯罪、刑事责任年龄的划分、如何预防性侵、校园欺凌和电信诈骗等内容,并在课堂上与学生进行互动,现场答疑解惑,引导学生们学会用法律的武器保护自己。

通过法治进校园活动,学生们明白了犯罪对社会、家庭及自身的危害,增强了遵纪守法意识,提高了自我防范能力。同时,老师们对未成年人法治教育有了新的认识。